

# G20 峰会：德国再行边境管制

为筹备 7 月 7、8 日即将在汉堡召开的 G20 峰会，德国开始对申根区邻国实行边境管制。据联邦内政部称，这一措施可“阻止潜在暴力分子进入德国领土，并保证活动顺利进行”。据说，边境管制或将持续至 7 月 11 日，具体“视情况而定”。

联邦内政部长托马斯·德迈齐埃（Thomas de Maizière）表示：“对我而言，此次峰会的安全问题是重中之重，我国边境现在已经开始实施管制”。这位基民盟政治家强调，此次边境管制只是“暂时的”。

申根边界守则规定，在某些特定情况下，如大型活动，可对过境人员进行身份检查。内政部表示，这一措施事前已获得相关欧洲伙伴国以及欧盟委员会的同意。对跨境交通的影响“只是个别情况”。

主要工业国和新型工业化国的国家政府首脑将出席 G20 峰会。美国总统特朗普（Donald Trump）、俄罗斯总统普京（Putin）以及中国国家主席习近平也将参加此次峰会。德国是今年 G20 峰会轮值主席国。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 6 月 12 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn